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吕试不爽——公益刷题 

每周一：19:00-20:00财管  20:00-21:00 审计 

                                               主讲：吕  尤 

财   管 
【多项选择题】（2019改）豆豆公司拟投资一个船舶制造项目，经营期限 8年，资本成本 12％，假设该项

目的初始现金流量发生在期初，营业现金流量均发生在投产后期末，该项目现值指数大于 1。下列关于该项

目的说法中，正确的有（ ）。 

A.净现值大于 0  

B.动态回收期大于 8年 

C.会计报酬率大于 12％  

D.内含报酬率大于 12％ 

【正确答案】AD  

【答案解析】该项目现值指数大于 1，说明项目的净现值大于 0，项目可行，因此内含报酬率大于资本成本

12％，折现回收期小于经营期限 8年。根据题目，无法判断会计报酬率和资本成本的关系。 

【多项选择题】（2019改）豆豆拟在西藏成立一家冲浪板专卖店，经营期限 10年，资本成本 10％。假设

该投资的初始现金流量均发生在投产后各年初。该投资现值指数小于 1。下列关于该投资的说法中，正确的

有（ ）。 

A.内含报酬率小于 10％  

B.折现回收期小于 10年 

C.会计报酬率小于 10％  

D.净现值小于 0 

【正确答案】AD  

【答案解析】现值指数小于 1 意味着净现值小于 0，内含报酬率小于资本成本，因此选项 A、D的说法正确；

因为净现值小于 0，而按照折现回收期计算的累计现值＝0，因此折现回收期大于本题的经营期限 10年，选

项 B的说法错误；根据题目条件，会计报酬率无法确定，选项 C的说法错误。 

【单项选择题】（2022年）2022年 8月 26日，甲公司股票每股市价 20元。市场上有以甲公司股票为标的

资产的欧式看跌期权，每份看跌期权可卖出 1股股票，执行价格为 18元，2022年 11 月 26日到期。下列情

形中，持有该期权多头的理性投资人会行权的是（ ）。  

A.2022 年 11月 26日，甲公司股票每股市价 15元  

B.2022 年 9月 26日，甲公司股票每股市价 20元  

C.2022 年 11月 26日，甲公司股票每股市价 20元  

D.2022 年 9月 26日，甲公司股票每股市价 15元  

【正确答案】A 

【答案解析】对于欧式期权而言，只能在到期日行权，对于本题的看跌期权而言，股票价格低于执行价格

时持有该期权多头的理性投资人会行权，所以，答案为 A。 

【多项选择题】（2020年回忆）假设其他条件不变，下列各项中，会导致美式看跌期权价值上升的有（ ）。  

A.无风险利率下降  

B.标的股票发放红利  
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C.标的股票价格上涨  

D.标的股票股价波动率增加  

【正确答案】ABD 

【答案解析】按照教材的原文，一种简单而不全面的解释是，假设股票价格不变，无风险利率下降，执行

价格的现值升高，从而导致看跌期权的价值提高，所以，选项 A是答案；期权价值＝内在价值＋时间溢价，

标的股票发放红利会引起股价下降，在看跌期权内在价值大于 0的前提下，看跌期权内在价值提高，由于

时间溢价不变，所以，看跌期权价值提高，选项 B是答案；标的股票价格上涨，在看跌期权内在价值大于 0

的前提下，看跌期权内在价值下降，由于时间溢价不变，所以，看跌期权价值下降，选项 C不是答案；标

的股票股价波动率增加，时间溢价增加，所以，期权价值增加，即选项 D是答案。 

【单项选择题】（2019年改）假设其他条件不变，下列影响期权价值的各项因素中，会引起欧式期权价值

同向变动的是（ ）。 

A.执行价格 

B.期权期限  

C.标的股票市价 

D.标的股票股价波动率 

【正确答案】D  

【答案解析】不管是欧式期权还是美式期权，不管是看涨期权还是看跌期权，股价波动率越大，都会使期

权价值上升。执行价格上升，会使看涨期权价值下降。无风险利率以及标的股票市价上升，都会使看跌期

权价值下降。 

【单项选择题】（2014年改）期权市场上，对股票期权价值影响最主要的因素是（ ）。 

A.执行价格       

B.股票价格的波动性      

C.股票预期的现金红利 

D.股票价格 

【正确答案】B  

【答案解析】在期权估值过程中，股价的波动性是最重要的因素，如果一种股票的价格变动性很小，其期

权也值不了多少钱。 

【多项选择题】（2013年改）假设其他因素不变，期权有效期内预计发放的红利增加时，（ ）。 

A.美式看跌期权价格降低 

B.美式看涨期权价格降低 

C.欧式看跌期权价格不变  

D.欧式看涨期权价格降低 

【正确答案】BD  

【答案解析】在除息日后，红利的发放引起股票价格降低，看涨期权价格降低。与此相反，股票价格的下

降会引起看跌期权价格上升。因此，看跌期权价值与预期红利大小呈正向变动，而看涨期权与预期红利大

小成呈反向变动。 

【单项选择题】（2020年回忆）市场上有以甲公司股票为标的资产的欧式看涨期权和欧式看跌期权，每份

看涨期权可买入 1股股票，每份看跌期权可卖出一股股票，看涨期权每份市场价格 5 元，看跌期权每份市

场价格 3元，执行价格均为 60元，到期日相同，如果到期日股票价格均为 64元，购入一份看涨期权同时

购入一份看跌期权的投资组合的净损益是（ ）元。  

A.－4  

B.－8  

C.8  

D.4  
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【正确答案】A 

【答案解析】看涨期权的到期日价值＝到期日股价－执行价格＝64－60＝4元；看跌期权的执行价格<到期

日股价，所以不行权，到期日价值＝0。组合净损益＝看涨期权到期日价值＋看跌期权的到期日价值－看涨

期权价格－看跌期权价格＝4＋0－5－3＝－4（元）。 

【单项选择题】（2021年改）下列市场预计的情形中，最适合采用空头对敲投资策略的是（ ）。 

A.预计未来标的资产价格将大幅上涨 

B.预计未来标的资产价格将大幅下跌 

C.预计未来标的资产价格将在执行价格附近小幅波动 

D.预计未来标的资产价格将发生剧烈波动 ， 但不知道升高还是降低 

【正确答案】C 

【答案解析】空头对敲最适合资产预计不波动。波动越小收益越大。  

【单项选择题】（2014年改）某投资人以 A股票为标的的期权构造一组空头对敲组合，期权执行价格均为

50 元，到期日相同，看涨期权的价格为 4元，看跌期权的价格为 5元。如果到期日的股票价格为 45元，该

投资组合的净收益是（ ）元。 

A.2  

B.4  

C.7  

D.9 

【正确答案】B  

【答案解析】该投资组合的净损益＝空头看涨期权净损益＋空头看跌期权净损益＝－Max（股票市价－执行

价格，0）＋看涨期权价格＋[－Max（执行价格－股票市价，0）＋看跌期权价格]，由于到期日股票价格为

45 元，执行价格为 50元，看涨期权的价格为 4元，看跌期权的价格为 5元，所以，该投资组合的净损益＝

0＋4＋（－5＋5）＝4（元），即该投资组合的净收益为 4元。 

【单项选择题】（2013年改）某股票的现行价格为 22元，以该股票为标的资产的欧式看涨期权和欧式看跌

期权的执行价格均为 26。都在 6个月后到期。年无风险报酬率为 8％，如果看涨期权的价格为 8元，看跌

期权的价格为（ ）元。 

A.4  

B.12  

C.11  

D.5 

【正确答案】C  

【答案解析】8-看跌期权价格=22-26/（1+4％），所以看跌期权价格=11元。 

【单项选择题】（2013改）豆豆公司股票当前市价为 10元，有一种以该股票为标的资产的 3个月到期的看

涨期权，执行价格为 15元，期权价格为 3元。该看涨期权的内在价值是（ ）元。 

A.0  

B.1  

C.3  

D.5  

【正确答案】A  

【答案解析】看涨期权当前市价低于执行价格，期权处于虚值状态，内在价值为 0。 

【多项选择题】（2016改）在其他条件不变的情况下，下列关于股票的美式看涨期权价值的说法中，错误

的有（ ）。 

A.股票市价越高，期权价值越大 

B.期权到期期限越长，期权的内在价值越大 
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C.期权执行价格越高，期权的内在价值越大 

D.股票波动率越大，期权的内在价值越大 

【正确答案】BCD  

【答案解析】选项 B，注意是内在价值。期限越长美式看涨期权价值确实越高，但那是时间溢价带来的。内

在价值是此时立即执行的价值。选项 C，应该是内在价值越小。选项 D，也是时间溢价越大，而非内在价值。  

【多项选择题】（2017改）在其他因素不变的情况下，下列各项变动中，引起美式看跌期权价值下降的有

（ ）。 

A.执行价格下降 

B.到期期限缩短 

C.股价波动率下降 

D.无风险报酬率降低 

【正确答案】ABC  

【答案解析】无风险报酬率降低，会增加美式看跌期权的价值。 

【多项选择题】（2015改）假设其他因素不变，下列各项中一般不会引起欧式看跌期权价值增加的有（ ）。 

A.执行价格提高 

B.到期期限延长 

C.无风险利率增加 

D.股价波动率加大 

【正确答案】BC  

【答案解析】看涨期权的执行价格越高，其价值越小。看跌期权的执行价格越高，其价值越大，所以选项 A

错误。股价波动率加大，看涨看跌期权的价值都增加，所以选项 D错误。选项 B，不影响价格。选项 C，看

跌期权价值下降。所以选择 B、C。 

【多项选择题】（2014改）在其他条件不变的情况下，下列变化中能够引起看涨期权价值上升的有（ ）。 

A.执行价格上升 

B.期权有效期内预计发放红利增加 

C.无风险利率提高 

D.股价波动加剧 

【正确答案】CD  

【答案解析】红利的发放会引起股票价格降低，看涨期权价值降低，因此选项 B不是答案。一种简单而不

全面的解释是，假设股票价格不变，高利率会导致执行价格的现值降低，从而增加看涨期权的价值。因此，

无风险利率越高，看涨期权的价格越高，即选项 C是答案。股票价格的波动率越大，股票上升或下降的机

会越大，对于看涨期权持有者来说，股价高于（执行价格＋期权价格）时可以获利，股价低于（执行价格

＋期权价格）时最大损失以期权费为限，两者不会抵消。因此，股价的波动率增加会使看涨期权价值增加，

即选项 D是答案。如果看涨期权在将来某一时间执行，其收入为股票价格与执行价格的差额，如果其他因

素不变，随着执行价格的上升，看涨期权的价值下降，即选项 A不是答案。 

【多项选择题】（2020年改）某公司股票的欧式看涨期权，1个月后到期，执行价格 35元，目前甲公司股

票市价 45元，期权价格 15元，下列说法中正确的有（ ）。  

A.期权时间溢价 5元  

B.期权目前应该被执行  

C.期权到期时应被执行  

D.期权处于实值状态  

【正确答案】AD 

【答案解析】对于看涨期权来说，现行资产价格高于执行价格时，内在价值＝现行价格－执行价格，所以，

本题的期权的内在价值＝45－35＝10（元），由于时间溢价＝期权价值－内在价值，并且期权估价时，默
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认期权价格等于期权价值，所以，本题的时间溢价＝15－10＝5（元），即选项 A是答案。由于欧式期权只

能在到期日行权，所以，目前无法执行，即选项 B不是答案。由于题目没有告诉到期日的股价，所以，无

法判断期权到期时是否应被执行，即选项 C不是答案。对于看涨期权来说，标的资产现行市价高于执行价

格时，处于实值状态。所以，选项 D是答案。 

【多项选择题】（2019年改）某公司股票目前每股 10元，市场上有 α、γ两种以该股票为标的资产的看

涨期权，执行价格分别为 8元、13元，到期日相同。下列选项中，正确的有（ ）。 

A.α期权内在价值 2元 

B.γ期权时间溢价 0元 

C.股票价格上涨 2元，α、γ期权价值均上涨 2元 

D.α期权价值高于γ期权 

【正确答案】AD  

【答案解析】α期权内在价值＝10－8＝2（元），因此，选项 A的说法正确；因为无法判断是否到期，所

以 γ期权时间溢价大于或等于 0，选项 B的说法错误；期权价值＝内在价值＋时间溢价，对于看涨期权而

言，在股价小于或等于执行价格时，内在价值＝0，对于γ 期权而言，即使股价上涨 2元达到 12元，内在

价值仍然是 0，没有上涨 2元，所以，期权价值不会上涨 2元，选项 C的说法错误；由于目前α期权的内

在价值大于 γ期权，并且α期权和γ期权的到期日又相同，还是针对同一股票的期权，所以，选项 D的

说法正确。 

【多项选择题】（2017改）某股票当前市价 18元，市场上有以该股票为标的资产的看涨期权和看跌期权，

执行价格均为 15元。下列说法中，正确的有（ ）。 

A.看涨期权处于实值状态 

B.看跌期权处于虚值状态 

C.看涨期权时间溢价大于 0  

D.看跌期权时间溢价等于 0  

【正确答案】AB  

【答案解析】股价大于执行价格，看涨期权处于实值状态，选项 A正确；股价大于执行价格，看跌期权处

于虚值状态，选项 B正确。时间溢价＝期权价值－内在价值，题目没有给出相关信息，无法判断时间溢价。 

【多项选择题】（2019改）豆豆同时买进一只股票的看涨期权和看跌期权，该投资策略适合的情形有（ ）。 

A.预计标的股票市场价格将小幅波动 

B.预计标的股票市场价格将大幅波动  

C.预计标的股票市场价格将大幅上涨 

D.预计标的股票市场价格将小下跌  

【正确答案】BC  

【答案解析】多头对敲是指同时买进一只股票的看涨期权和看跌期权，它们的执行价格、到期日都相同。

多头对敲策略对于预计市场价格将发生剧烈变动，但是不知道升高还是降低的投资者非常有用。 

【多项选择题】（2014改）豆豆同时买入一只股票的 1份看涨期权和 1份看跌期权，执行价格均为 30元，

到期日相同，看涨期权的价格为 8元，看跌期权的价格为 7元。如果不考虑期权费的时间价值，下列情形

中能够给豆豆带来净收益的有（ ）。 

A.到期日股票价格低于 15元 

B.到期日股票价格介于 15元至 30之间 

C.到期日股票价格介于 30元至 45元之间 

D.到期日股票价格高于 45元 

【正确答案】AD  

【答案解析】该投资组合的净损益＝多头看涨期权净损益＋多头看跌期权净损益＝[Max（股票市价－执行

价格，0）－看涨期权成本]＋[Max（执行价格－股票市价，0）－看跌期权成本]＝Max（股票市价－30，0）
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＋Max（30－股票市价，0）－15，由此可知，当到期日股票价格低于 15元或者到期日股票价格高于 45元

时，该投资组合的净损益大于 0，即能够给甲投资人带来净收益。或：本题的投资策略属于多头对敲，对于

多头对敲而言，股价偏离执行价格的差额必须超过期权购买成本，才能给投资者带来净收益，本题中的期

权购买成本＝8＋7＝15（元），执行价格为 30元，所以答案为 AD。 

【单项选择题】（2021年改）豆豆公司股票当前价格 60元，以该股票为标的资产的看涨期权执行价格为

65 元，每份看涨期权可买人 1 份股票。预计未来豆豆公司股价或者上涨 20元，或者下跌 10元。下列投资

组合中，可复制 1份多头该看涨期权投资效果的是（ ）。  

A.购入 2份甲公司股票，同时借入必要的款项 

B.购入 0.5份甲公司股票，同时贷出必要的款项 

C.购入 2份甲公司股票，同时贷出必要的款项  

D.购入 0.5份甲公司股票，同时借人必要的款项 

【正确答案】D 

【答案解析】套期保值比率 H=（15-0）/（80-50）=0.5。记住多头看涨期权的构建是借钱买股票。 

审  计 

【简答题】（2021年改）ABC 会计师事务所的 A注册会计师负责审计豆豆集团公司 2021年度财务报表。与

集团审计相关的部分事项如下：  

要求：针对下述第（1）至（5）项，逐项指出 A注册会计师的做法是否恰当。如不恰当，简要说明理由。 

（1）在确定组成部分重要性时，A注册会计师将豆豆集团财务报表整体的重要性乘以一定倍数，作为组成

部分重要性的汇总数，并按照组成部分的规模在各组成部分之间进行分配，同时确保单个组成部分重要性

不超过集团财务报表整体的重要性。  

【正确答案】（1）不恰当。组成部分重要性应低于集团财务报表整体的重要性。 

（2）在对所有不重要组成部分的汇总财务信息实施集团层面分析程序后，A注册会计师从中选取了一些组

成部分，对这些组成部分的汇总财务信息实施了审阅。  

【正确答案】（2）不恰当。应当对各组成部分财务信息单独实施审阅。/应当运用各组成部分重要性对各

组成部分实施审阅。 

（3）子公司γ公司可能存在导致集团财务报表发生重大错报的特别风险。A注册会计师评价后认为，组成

部分注册会计师拟实施的进一步审计程序是恰当的。因该组成部分注册会计师具有足够的胜任能力，A注册

会计师未参与其实施的进一步审计程序。 

【正确答案】（3）恰当。 

（4）A 注册会计师对负责境外重要子公司β公司审计的组成部分注册会计师进行了了解，认为该组成部分

注册会计师了解并能够遵守与集团审计相关的职业道德要求，具有胜任能力，且所在地区监管环境严格，

据此认为可以利用该组成部分注册会计师的工作。 

【正确答案】（4）不恰当。还应了解集团项目组参与组成部分注册会计师工作的程度是否足以获取充分、

适当的审计证据。 

（5）在确定需要向集团治理层和集团管理层通报的内部控制缺陷时，A注册会计师从集团项目组识别出的

内部控制缺陷和组成部分注册会计师提请集团项目组关注的内部控制缺陷中选择了通报内容。 

【正确答案】（5）恰当。 

【简答题】（2019年改） ABC会计师事务所的 A注册会计师负责审计豆豆集团公司 2021 年度财务报表。

与集团审计相关的部分事项如下： 

要求：针对下述第（1）至（5）项，逐项指出 A注册会计师的做法是否恰当。如不恰当，简要说明理由。 
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（1）A注册会计师将资产总额、营业收入或利润总额超过设定金额的组成部分识别为重要组成部分，其余

作为不重要的组成部分。 

【正确答案】（1）不恰当。在识别重要组成部分时还要考虑可能存在导致集团财务报表发生重大错报的特

别风险的组成部分。 

（2）α 公司为重要组成部分，各项主要财务指标均占集团财务报表相关财务指标的 60％以上。A注册会计

师亲自担任组成部分注册会计师，选取α 公司财务报表中所有金额超过组成部分重要性的项目执行了审计

工作，结果满意。 

【正确答案】（2）不恰当。α公司是具有财务重大性的重要组成部分，应当对α公司财务信息执行审计。 

（3）A注册会计师对不重要组成部分的财务报表执行了集团层面分析程序，并对这些组成部分的年末银行

存款、借款和与金融机构往来的其他信息实施了函证程序，结果满意。 

【正确答案】（3）恰当。 

（4）A注册会计师评估认为重要组成部分丙公司的组成部分注册会计师具备专业胜任能力，复核后认可了

其确定的组成部分重要性和组成部分实际执行的重要性。 

【正确答案】（4）不恰当。应当由集团项目组确定组成部分重要性。 

（5）A注册会计师要求所有组成部分注册会计师汇报组成部分的控制缺陷和超过组成部分实际执行重要性

的未更正错报，将其与集团层面的控制缺陷和未更正错报汇总评估后认为：豆豆集团公司不存在值得关注

的内部控制缺陷；集团财务报表不存在重大错报。 

【正确答案】（5）不恰当。应当要求组成部分注册会计师汇报超过集团层面明显微小错报临界值的错报。 

【简答题】（2016年改）ABC 会计师事务所的 A注册会计师负责审计豆豆集团公司 2021年度财务报表，与

集团审计相关的部分事项如下：  

要求：针对下述第（1）至（5）项，逐项指出 A注册会计师的做法是否恰当。如不恰当，简要说明理由。  

（1）β公司为不重要的组成部分，A注册会计师对组成部分注册会计师的专业胜任能力存在重大疑虑，因

此，对其审计工作底稿实施了详细复核，不再实施其他审计程序。 

【正确答案】（1）不恰当。对组成部分注册会计师的专业胜任能力存在重大疑虑，不应由组成部分注册会

计师执行工作/应当由集团项目组亲自获取审计证据。 

（2）γ 公司为豆豆集团公司 2021年新收购的子公司，存在导致集团财务报表发生重大错报的特别风险，A

注册会计师要求组成部分注册会计师使用组成部分重要性对γ公司财务信息实施审阅。 

【正确答案】（2）不恰当。γ公司为重要组成部分，不应当执行审阅/应当对γ公司执行财务信息审计/

特定账户余额、披露或交易审计/实施特定审计程序。 

（3）Ω公司为海外子公司，A注册会计师要求担任Ω公司组成部分注册会计师的境外会计师事务所确认

其是否了解并遵守中国注册会计师职业道德守则的规定。 

【正确答案】（3）恰当。 

（4）联营公司Σ公司为重要组成部分，因无法接触 Σ公司的管理层和注册会计师，A注册会计师取得了

Σ 公司 2021年度财务报表和审计报告、豆豆集团公司管理层拥有的Σ公司财务信息及作出的与Σ公司财

务信息有关的书面声明，认为这些信息已构成与Σ公司相关的充分、适当的审计证据。 

【正确答案】（4）不恰当。Σ公司是重要组成部分，A注册会计师取得的这些信息不能构成与Σ公司相

关的充分、适当的审计证据。 

（5）2022年 2月 15日，组成部分注册会计师对α公司 2021年度财务信息出具了审计报告，A注册会计

师对α公司 2022年 2月 15日至集团审计报告日期间实施了期后事项审计程序，未发现需要调整或披露的

事项。 

【正确答案】（5）恰当。 

【简答题】（2014年改）ABC 会计师事务所负责审计豆豆集团公司 2021年度财务报表。集团项目组在审计

工作底稿中记录了集团审计总结，部分内容摘录如下： 

要求：针对下述第（1）至（6）项，逐项指出集团项目组的做法是否恰当，并简要说明理由。 
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（1）联营公司β公司为重要组成部分。组成部分注册会计师拒绝向集团项目组提供审计工作底稿或备忘

录，β公司管理层拒绝集团项目组对β公司财务信息执行审计工作，向其提供了β 公司审计报告和财务

报表。集团项目组就该事项与集团治理层进行了沟通。 

【正确答案】（1）恰当。该事项属于审计过程中遇到的重大困难，应当与治理层进行沟通。 

（2）γ公司为重要组成部分。集团项目组利用了组成部分注册会计师对γ公司执行法定审计的结果。集

团项目组确定该组成部分重要性为 500万元，组成部分注册会计师执行法定审计使用的财务报表整体重要

性为 550万元，实际执行的重要性为 350万元。  

【正确答案】（2）不恰当。组成部分注册会计师在执行法定审计时应使用 500万元作为重要性/组成部分

注册会计师执行法定审计使用的重要性大于集团项目组确定的该组成部分重要性，集团项目组不能利用法

定审计的工作结果。 

（3）α 公司为重要组成部分，存在导致集团财务报表发生重大错报的特别风险。集团项目组评价了组成部

分注册会计师拟对该风险实施的进一步审计程序的恰当性，但根据对组成部分注册会计师的了解，未参与

进一步审计程序。【对标 2021年第（3）问，这个题好】  

【正确答案】（3）恰当。集团项目组是否参与进一步审计程序取决于对组成部分注册会计师的了解。 

（4）Ω公司为不重要的组成部分。其他会计师事务所的注册会计师对Ω公司财务报表执行了法定审计。

集团项目组对Ω公司财务报表执行了集团层面分析程序，未对执行法定审计的注册会计师进行了解。 

【正确答案】（4）恰当。其他会计师事务所的注册会计师不构成组成部分注册会计师，集团项目组无需对

其进行了解。/仅实施集团层面分析程序，无需了解其他注册会计师。 

（5）Σ 公司为不重要的组成部分。集团项目组要求组成部分注册会计师使用集团财务报表整体的重要性对 

Σ 公司财务信息实施了审阅，结果满意。 

【正确答案】（5）不恰当。应使用组成部分重要性实施审阅。 

（6）Δ公司为不重要的组成部分。因持续经营能力存在重大不确定性，组成部分注册会计师对 Δ公司出

具了无保留意见审计报告并增加“与持续经营相关的重大不确定性”为标题的单独部分。豆豆集团公司管

理层认为该事项不会对集团财务报表产生重大影响。集团项目组同意豆豆集团公司管理层的判断，拟在无

保留意见审计报告中增加其他事项段，提及组成部分注册会计师对 Δ公司出具的审计报告类型、日期和组

成部分注册会计师名称。（修改）  

【正确答案】（6）不恰当。不应在审计报告中提及组成部分注册会计师/如果提及，应指明这种提及并不

减轻豆豆集团公司审计项目合伙人及 ABC会计师事务所对豆豆集团公司审计意见承担的责任。 

 


